

## ::KARJALAISEN NUORISOLIITON UUTISKIRJE 2/2010::

### HELMIKUUN OTSIKOT:

Toimintatiedot 2009

Kalevalan päivän lastenkonsertti 28.2.

Karjalainen korukurssi 17.4.

Kevätpäivät Salossa 23.-25.4.

Sinustako karjalainen kyky 2010?

Karjalainen koreografiakilpailu

Kutsu liittokokoukseen

Kesäjuhlat Kalevalan kulmilla 18.-20.6.

Lähde Kurppamatkalle Vienan Karjalaan 26.-29.8.

Onko ohjaajakurssi 1 suorittamatta?

Yhteistyökumppanien ja jäsenseurojen uutisia

### TILAA UUTISKIRJE

Karjalaisen Nuorisoliiton kerran kuussa ilmestyvän uutiskirjeen voit tilata omaan sähköpostiisi lähettämällä viestin osoitteeseen [toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi](mailto:toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi). Uutiskirje on myös luettavissa pdf-muodossa osoitteessa [www.karjalainennuorisoliitto.fi](http://www.karjalainennuorisoliitto.fi) kohdassa Uutiset.

### TOIMINTATIEDOT 2009

Muistattehan ilmoittaa seuranne toimintatiedot viime vuodelta. Lomakkeen viimeinen palautuspäivä on 1.3. Pyydämme jokaista seuraa täyttämään lomakkeen; myös siinä tapauksessa, että teillä ei ole ollut lainkaan nuorisotoimintaa viime vuonna.

Toimintatietolomakkeen voi täyttää joko sähköisesti osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=393616&cid=110118141> tai sen voi tulostaa osoitteesta [www.karjalainennuorisoliitto.fi](http://www.karjalainennuorisoliitto.fi) kohdasta uutiset. Täytättehän lomakkeen huolellisesti, jotta puuttuvia tietoja ei tarvitse tarkistella jälkikäteen. Kiitos yhteistyöstä!

### KALEVALAN PÄIVÄNÄ KARJALAISTA MENOA

Kalevalan ja karjalaisuuden päivää vietetään Helsingin Karjalatalolla Mimmit-kansanmusiikkiyhtyeen seurassa. Noin tunnin pituinen lastenkonsertti, jossa pääsee myös itse leikkimään, laulamaan ja tanssahtelemaan, alkaa klo 13. Tapahtuma järjestetään Helsingin kaupungin kulttuurikeskuksen tuella ja sinne on vapaa pääsy. Tervetuloa!

### KARJALAINEN KORUKURSSI

Lauantaina 17.4. klo 10-14 Helsingin Karjalatalolla järjestettävällä korukurssilla suunnitellaan ja valmistetaan värikkäistä lasi- ja metallihelmistä karjalaistyylyisiä korva-, ranne- ja kaulakoruja. Kurssi on tarkoitettu etupäässä lapsille ja nuorille. Opettajana toimii Laura Hämäri. Kurssin hinta on 20 euroa Karjalaisen Nuorisoliiton jäseniltä ja 30 euroa muilta sisältäen opetuksen, työvälineet ja välipalan. Ilmoittaudu Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä.

## KEVÄTPÄIVÄT SALOSSA 23.-25.4.2010

Kevätpäivien ohjelma on valmistunut ja ilmoittautuminen on käynnissä. Kevätpäiville ja kansantanssiluokitteluun ilmoittaudutaan täyttämällä joko sähköinen ilmoittautumislomake osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=411575&cid=50211186> tai postittamalla www-sivuiltamme löytyvä tulostettava lomake Karjalaiseen Nuorisoliittoon 26.3. mennessä.

Osallistumispaketin hinta on 47 euroa (pe-su), 42 euroa (la-su) tai 27 euroa (la). Paketti sisältää koulumajoituksen, ruokailut, tiiviskurssit ja työpajat sekä konserttien pääsyliput. Koulumajoitukselle on vaihtoehtona hotellimajoitus City Rikalassa 2 hengen huoneessa. Hotelli-osallistumispaketin hinta on hinta on 110 euroa/hlö (pe-su) tai 75 euroa / hlö (la-su). Tarkemmat hintatiedot selviävät ilmoittautumislomakkeesta.

Ilmoittautumislomakkeessa kysymme työpajojen kohdalla osallistujien ikää, jotta osaamme räätälöidä kunkin pajan kohderyhmän mukaiseksi. Kansantanssiluokitteluun osallistuvat voivat tänä vuonna valita, haluavatko palautteen ja luokitustuloksen vai pelkän palautteen.

Oheisohjelmassa on sopivaa tekemistä kaikenikäisille osallistujille, myös kaikkein pienimmille.

### Ohjelma:

#### Perjantai

- 18.00-20.00 Kuvataidetyöpaja
- 18.00-21.00 Uimahalli
- 19.00-24.00 Hohtokeilaus

#### Lauantai

- 07.30-10.30 Harjoitukset
- 09.00-10.30 Tiiviskurssit: Paritanssit, Kansantanssin tekniikka
- 09.00-11.00 Kuvataidetyöpaja
- 11.00-13.30 Lasten ja varhaisnuorten kansantanssikonsertti
- 11.00-14.00 Temppurata
- 12.00-18.00 Ulkopelejä
- 13.00-16.00 Työpajat: Puutyöpaja, Kynttiläpaja
- 14.00-15.30 Tiiviskurssit: Lavatanssien alkeet, Hip hop (7-10 v.), Kantele
- 15.30-17.30 Nuorten ja aikuisten kansantanssikonsertti
- 18.00-19.00 Karjalainen kyky 2010 -kilpailu
- 19.00-23.00 Iltaohjelma: Karjalaiset illatsut ja disko
- 20.00-24.00 Hohtokeilaus

#### Sunnuntai

- 09.00-14.00 Ulkopelejä
- 09.00-10.30 Tiiviskurssit: Lavatanssit, Hip hop (yli 11 v.), Kantele
- 09.00-10.30 Liittokokous
- 09.00-11.00 Kuvataidetyöpaja
- 10.30-12.00 Karjalainen koreografiakilpailu

10.30-12.00 Temppurata  
11.00-13.00 Työpajat: Puutyöpaja, Kynttiläpaja  
11.00- Uimahalli  
14.00-15.00 Pääjuhla

### KARJALAINEN KYKY 2010

Idols ja Talent kalpenevat, kun lavalle astuvat Karjalainen kyky 2010 -kilpailun osallistujat! Uudessa leikkimielisessä kilpailussa etsitään lahjakkuuksia kaikilta esittävän taiteen saroilta. Kilpailu järjestetään Salossa Nuorisoliiton Kevätpäivien yhteydessä lauantaina 24.4. Kilpailu on avoin kaikille. Laji on vapaa: voit laulaa, soittaa, tanssia, esittää pantomiimia, tehdä taikatemppuja tai mitä ikinä keksitkin. Ainoa vaatimus on, että esitys liittyy jollain tapaa karjalaiseen perinteeseen. Asiantunteva tuomaristomme palkitsee parhaat esitykset, ja voittaja pääsee halutessaan esiintymään Kevätpäivien pääjuhlaan sunnuntaina. Osallistumismaksu on 10 euroa esitystä kohden. Ilmoittaudu kilpailuun etukäteen Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä. Ilmoittautumislomakkeen löydät osoitteesta <http://www.webropol.com/P.aspx?id=411683&cid=49138422>.

### KARJALAINEN KOREOGRAFIKILPAILU

Kevätpäivien yhteydessä järjestetään karjalainen koreografiakilpailu sunnuntaina 25.4. Tarkoituksena on löytää uusia karjalaisia katrilleja eri-ikäisten ryhmien käyttöön. Koreografioiden tulee pohjautua suomalaiseen kansantanssiin. Arviointi painottuu koreografiaan, esittämiseen ja musiikkiin. Koreografian pituus on 3-5 minuuttia, ja se voi olla solo-, pari- tai ryhmätanssi tai se voi sisältää kaikkia edellä mainittuja osia. Musiikkina voi olla joko elävä musiikki tai äänite. Kilpailutyöt eivät saa olla muissa kilpailuissa aikaisemmin palkittuja. Koreografian tekijät vastaavat musiikin ja libreton esitysoikeuksista kilpailutilanteessa. Kilpailun jälkeen koreografiat ovat julkisessa käytössä. Kilpailun järjestäjä pidättää oikeuden kilpailutöiden taltiointiin. Kukin koreografi voi osallistua kilpailuun enintään kolmella koreografialla. Kilpailun osallistumismaksu on 50 euroa työtä kohden. Tuomaristo palkitsee rahapalkinnoin parhaat työt. Lisätiedot ja ilmoittautumiset Nuorisoliiton toimistoon 26.3. mennessä. Ilmoittautumislomake on osoitteessa <http://www.webropol.com/P.aspx?id=412274&cid=43268019>.

### KUTSU LIITTOKOKOUKSEEN

Tervetuloa Karjalainen Nuorisoliitto ry:n liittokokoukseen, joka pidetään Salon lukiolla (Kaherinkatu 2) sunnuntaina 25.4. klo 9.00. Valtakirjojen tarkastus alkaa klo 8.30. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat. Jäsenseurat voivat lähettää kokoukseen yhden edustajan jokaista alkavaa 50 jäsentä kothi. Piirit voivat lähettää kokoukseen kaksi edustajaa. Liittokokouspaperit lähetetään viikolla 15.

### KESÄJUHLAT KALEVALAN KULMILLA 18.-20.6.

Tervetuloa mukaan kokemaan mitä tapahtuu, kun Kalevala kohtaa kaupungin! Varaathan kalenteristasi ajankohdan kalevalaiselle viikonlopulle jo nyt - Aino ja Lemminkäinen odottavat jo Sinua tanssiin!

### VIELÄ MAHTUU KURPPAMATKALLE

Syksyn Kurppamatkalle Vienan Jyskyjärvelle on vielä muutama vapaa paikka. Jos haluat nähdä huikeita maisemia, kokea aitoa vienankarjalaista kulttuuria ja nauttia ehtoisten karjalaisemäntien tarjoamasta perhemajoituksesta, ota pikaisesti yhteyttä Nuorisoliiton toimistoon. Matkan ajankohta on 26.-29.8.

## ONKO SINULLA OHJAAJAKURSSI 1 SUORITTAMATTA?

Jäsenissämme on monia, joilla on jäänyt kansantanssin ohjaajakurssi aikanaan suorittamatta. Järjestämme kurssin, mikäli kiinnostuneita ilmaantuu tarpeeksi. Ota yhteyttä Sariin 15.3. mennessä, jos olet kiinnostunut osallistumaan kurssille. Suorittamalla oman ohjaajakoulutuksemme saat hyväksiluettua opintoja järjestöjen yhteisestä ohjaajakoulutuksesta.

## YHTEISTYÖKUMPPANIEIEN JA JÄSENSEUROJEN UUTISIA

### KALEVALAA TEATTERIN JA MUSIIKIN KEINON HAMINASSA 27.2.

Luantaina 27.2. klo 10-13 järjestetään Haminan nuorisotalolla 6-14 -vuotiaille tarkoitettu musiikki- ja teatterityöpaja. Työpajassa tutustutaan kalevalaisen tarinan kautta teatterin tekemiseen sekä kalevalaiseen runomittaan ja laulujen säestykseen kanteleella. Tapahtumassa tarjotaan välipala. Osallistumismaksu 10 euroa (sisaruksilta 8 euroa) sisältää välipalatarjoilun. Ilmoittautumiset 19.2. mennessä Satu Kirpulle, puh. 040 8277 627. Ilmoita samalla mahdollisesta erikoisruokavaliosta.

### TULE MUKAAN SOETTAJAKSI SOMMELOON 1.-5.7.2010!

Sommelo soi, soitattaa, laulaa ja tanssittaa jälleen tulevana kesänä! Kesän viisipäiväinen kansanmusiikkijuhla sisältää lähes kolmekymmentä konserttia, joiden lisäksi ohjelmassa on tuttuun tapaan kansantajuisia seminaareja sekä erilaisia kursseja niin lapsille kuin aikuisillekin. Kesän 2010 Sommelen pääteemoina ovat pelimanni, viulu sekä hävyttömät laulut. Tämän vuoden erikoisuutena on lisäksi kutkuttava kilpailu hävyttömistä lauluista. Ulkomusiikillisena teemana on terva, joka näkyy ja tuoksuu erityisesti Kuhmossa, kun tervahauta syttyy lämmittämään juhlavieraita heti Sommelen avajaisiltana. Solistit ja ryhmät voivat hakea Sommelen Soettajiksi Kuhmoon sähköisen ilmoittautumislomakkeen kautta tai puhelimitse. Sommelo tarjoaa Soettajille ilmaisen yhteismajoituksen, yhden ruoan/ esiintymispäivä sekä päivälipun, joka oikeuttaa sisäänkäyntiin Sommelen konsertteihin esiintymispäivänä. Ilmoittautumisaikaa on 30.4. saakka. Ilmoittautumiset netissä: <http://www.runolaulu.fi/sommelo/soettajat.php> tai puh. 044 350 1393/ tuottaja Kaisa Kilponen.

### KARJALAINEN NUORISOLIITTO RY

Käpyläнкуja 1  
00610 Helsinki

Pääsihteeri Sari Suokas  
sari.suokas@karjalainennuorisoliitto.fi  
puh. (09) 7288 4630

Kulttuurituottaja Leena Rintala  
leena.rintala@karjalainennuorisoliitto.fi  
puh. (09) 7288 4619

Uutiskirjeen peruutus sähköpostitse toimisto@karjalainennuorisoliitto.fi.